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Protokoll 11, Styrelsemöte Centralstyrelsen (CS) 

 

Möte via Zoom 

 

Datum:  2021-08-01, kl. 18.00- 21.30 

 

Närvarande:  Stefan Dahlgren, ordförande 

  Gerd Möllers, vice ordförande 

Maria Enryd, sekreterare  

 Rolf Karlsson, suppleant 

Magret Selander, kansliet 

 

 

Återbud:  Ann Movitz, kassör, Anders Odhner, ledamot 

 

 

Inbjudna:   Daniel Strandberg   

  

 

§ 149. Mötets öppnande:  

Ordförande Stefan Dahlgren hälsade de närvarande välkomna till dagens Zoommöte och 

öppnade därmed mötet. Stefan hälsar Daniel Strandberg speciellt välkommen. 

 

§ 150. Närvaro:  

Ann Movitz, kassör och Anders Odhner, ledamot har anmält förhinder vilket gör att Rolf går 

upp som ordinarie ledamot istället för Ann Movitz. 

 

§ 151. Förslag till dagordning: 

• Agria 

 

Dagordningen godkändes. 

 

§ 152. Val av protokolljusterare: 

Valdes Rolf Karlsson valdes att justera kvällens protokoll. 

 

§ 153. Avelskommittén: Daniel Strandberg framhåller att det är mycket viktigt att CS nu 

fattar beslut om hemsidan och redovisar följande pågående arbeten som kommittén önskar 

besked om CSs inställning till: 

• Ny blankett avseende den internationella avelskorningen. Tanken är att dels förenkla 

utseendet på blanketten, dels harmonisera den med SVs blankett. 

• Exteriörbeskrivning. Det finns förslag om att klubben ska inrätta en egen variant. 

• UHP, även här finns förslag på att göra meriten rasspecifik.  
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CS ställer sig positiva till att avelskommittén går vidare i dessa frågor. 

 

Daniel Strandberg rapporterar vidare: En arbetsgrupp har bildats inom avelskommittén för att 

undersöka möjligheten att kunna göra Wesenstest i Sverige. 

Gruppen har inte hunnit arbeta mer än två veckor ännu. 

 

Avelskommittén har slutgranskat RAS tillsammans med mental- och uppfödarkommittén. Det 

ska läggas till ett avsnitt om internationell korning sen kan dokumentet gå på remiss till 

medlemmarna. 

 

Den dispensansökan avseende krav på utställningsmerit som finns vid internationell 

avelskorning kommer att finnas året ut, detta på grund av pandemin.  

Avelskommittén kommer vidare att genomföra individuell mätning av hundar som underlag 

för kommande statistik. 

 

 

§ 154. Föregående protokoll:  

Protokoll nr 10 läggs till handlingarna efter ytterligare en justering. 

 

§ 155. Inkommande:  

Ink 121 fr mentalkommittén. 

Beslöts att dels begära in förtydligande från mentalkommittén ang förslaget rörande MT/MH-

kostnad, dels skicka över skrivelsen till uppfödarkommittén för kännedom och som underlag 

inför innehållet i nästa års uppfödaravtal. Kansliet exp:ar. 

 

Ink 118, 118 a, 118 c, beslut från SKK ang nytt hälsoprogram för schäfer fr o m 1 juli 2021.  

I och med detta beslut är det tillåtet att använda föräldradjur med höftledsstatus C i aveln 

med rekommendation om kullindex. Frågan diskuteras och CS beslutade att information om 

detta måste ut på hemsidan så snart som möjligt och att avels- och uppfödarkommittéerna 

får i uppdrag att överväga avelsanvisningar till följd av de nya reglerna. 

Stefan Dahlgren åtog sig att informera Prinfo om att beslutet ska läggas ut på hemsidan så 

snart som möjligt. 

 

CS uppdrar till avelskommittén och uppfödarkommittén att föreslå avelsanvisningar mot 

bakgrund av de nya registreringsreglerna. 

 

§ 156. Utgående: 

Sk Bergslagen, vi har inte fått något svar av SBK på grund av semestrar. 

 

§ 157. Rapporter: 

a) Ordförande. Stefan Dahlgren uppger att Agria-avtalet nu är klart för underskrift. Han 

har skickat ut detta till CS för genomläsning. När det gäller Sk Hässle har vi inte fått 

något svar ännu ifrån SBK.  
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Stefan Dahlgren meddelar efter detta följande: Sedan förra mötet har han kommit 

fram till att det inte går att driva denna styrelse framåt. Han kommer därför med 

omedelbar verkan att kliva av uppdraget som klubbens ordförande. Därmed lämnade 

Stefan Dahlgren mötet.  

b) Vice ordförande. Inget att rapportera.  

c) Sekreterare. Maria Enryd rapporterar att senaste protokollen är utskickade. 

d) Kassör. rapport utskickad. 

e) Ledamot. Se § 158 

f) Suppleanter. Rolf Karlsson rapporterade att han haft vissa kontakter med Sd Skåne 

angående Sk Hässle.  

Medlen på bankkontot har ännu inte förts över till CS. Innebär att Ann Movitz och 

Anders Odhner återupptar bankkontakten om att överföra Sk Hässle bankmedel till 

CS. Rolf kontaktar/informerar Ann o Anders 

g) Kansli. Magret Selander rapporterar att kansliet fungerat hela sommaren, det har 

varit många beställningar av tävlingsböcker. Någon skrivelse till de medlemmar som 

engagerat sig i Schäfervänner i västs utställning har inte gått ut eftersom något 

manus inte lämnats till henne, § 125. Beslöts att inte gå vidare i denna fråga. 

 

§ 158. Rapporter från kommittéerna: 
Anders Odhner har skickat minnesanteckningar från det möte som han och Maria Enryd haft 
med sammankallande från kommittéerna den 15 juli 2021 angående hemsidan och dess 
flikar. 
 
CS beslutar enligt tidigare lagt förslag att respektive kommittés sammankallande får mandat 
att ansvara för och följa upp innehåll under nedan angivna flikar på hemsidan. Frågan om 
vem som ansvarar för fliken ’’Köpa schäfer” bordläggs. 
  
Prov/Tävling PTU-kommittén tillsammans med Mentalkommittén 
Utställningar Utställningskommittén 
Avel/hälsa Avelskommittén tillsammans med Mentalkommittén 
Uppfödare Uppfödarkommittén 
SSM PTU-kommittén ansvarar för Bruks, IGP samt FH och 

Utställningskommittén ansvarar för Utställning 
 
 
§ 159. Avtalet med Agria: Ann har skickat en jämförelse som var överskådlig.  
CS bordlägger denna fråga. 
 
§ 160. Organisationskonferens:  
CS behöver ha en egen planeringskonferens (fysisk) så snart det går i augusti/ september 
tillsammans med sammankallande från kommittéerna.  
 

§ 162. Beslut på dagens möte: 

 

§ 158. Rapporter från kommittéerna:  
CS beslutar enligt tidigare lagt förslag att respektive kommittés sammankallande får mandat 
att ansvara för och följa upp innehåll under nedan angivna flikar på hemsidan. Frågan om 
vem som ansvarar för fliken ’’Köpa schäfer” bordläggs. 
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Prov/Tävling PTU-kommittén tillsammans med Mentalkommittén 
Utställningar Utställningskommittén 
Avel/hälsa Avelskommittén tillsammans med Mentalkommittén 
Uppfödare Uppfödarkommittén 
SSM PTU-kommittén ansvarar för  Bruks, IGP samt FH och 

Utställningskommittén ansvarar för Utställning 
 
 

§ 159. Avtalet med Agria: CS bordlägger denna fråga. 
 

 

§ 163. Övriga frågor:  

Inga övriga frågor har tillkommit. 

 

§ 164. Nästa möte:  

Nästa sammanträde avser ny konstituering av styrelsen och bestäms till 3 augusti 2021 kl 

19.00. Gerd Möllers kommer att kalla samtliga via Zoom.  

 

§ 165. Avslutning:  

Gerd Möllers tackar samtliga närvarande och avslutar mötet. 

 

 

 

Stefan Dahlgren 
Ordförande §§ 149-157a 

 

 

Gerd Möllers    Maria Enryd 
Ordförande, §§ 157b-165   Sekreterare 

 

 

 

Rolf Karlsson 
Justerare 

 

 


